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Investiční skupina YD Capital rozhodla o strategických změnách ve svém vedení. Cílem je
zjednodušit organizační strukturu a posílit dynamiku růstu. Tyto kroky podtrhují stabilní
pozici skupiny a její zaměření na efektivitu, inovace a expanzi do nových příležitostí.





K dnešnímu dni končí ve své funkci místopředsedy představenstva pan Lubomír Pecl, který bude se
skupinou YD Capital spolupracovat na konzultační bázi. Nadále se také bude věnovat projektu Miris
Garden. V oblasti realit, kde měl na starosti společnost YD Real Estate, již několik měsíců úspěšně
působí jako výkonný ředitel Petr Procházka. Ten se osvědčil jako projektový manažer na řadě
úspěšných projektů. Jeho přechod do vedoucí pozice zajistí kontinuitu a dynamiku rozvoje realitní
divize.

Agendu právních služeb nově přebírají zkušení profesionálové z advokátní kanceláře AK Chytka. Tým
pod vedením JUDr. Viktora Chytky a Mgr. Pavla Datinského posílí interní právní podporu a sníží
administrativní zátěž.

Jediným členem představenstva YD Capital bude nově pouze Pavel Rydzyk. Z pozice předsedy
dozorčí rady YD Capital odchází JUDr. Ivan Pecl. Na jeho pozici bude působit Luboš Urban.
Doplňovat je bude posílený management team, který se nově stává klíčovým rozhodovacím orgánem
zodpovědným za jasnou hierarchii a rychlou exekuci strategických cílů.

„Změny, které oznamujeme, jsou vyústěním dlouhodobé snahy o maximální efektivitu a
transparentnost v rámci naší skupiny. Nová struktura nám umožní soustředit se na klíčové projekty a
plně využít potenciál našich specialistů,“ uvedl ke změnám Pavel Rydzyk, předseda představenstva
YD Capital.

 

O YD Capital:

YD Capital je finanční a realitní skupina investora Pavla Rydzyka, která finance svých investorů
vkládá do českých a mezinárodních projektů. Hlavními pilíři jejího podnikání jsou investice do
nemovitostí, energetiky a private equity. Skupina se zaměřuje na projekty s vysokým růstovým
potenciálem, kde dokáže efektivně zhodnocovat kapitál a přinášet inovativní řešení. Investice jsou
kryty vlastním developmentem a zisky z exitovaných projektů. Více na www.ydc.cz.
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